
Vítejte na  hlavním panelu rezervace DISH . V tomto tutoriálu vám poskytneme přehled funkcí plánu 
stolu.
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Pro přístup k plánu stolů klikněte na  Plán stolu  v nabídce vlevo.
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Poté uvidíte své volné stoly , příchozí hosty a další rezervace .   Poznámka: Vizuální plán stolu je funkce 
zahrnutá pouze v rezervaci DISH  Professional  .
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Chcete-li zobrazit jiné datum/čas, klikněte na časovou lištu .
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Poté vyberte datum a čas, který chcete sledovat.
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Chcete-li se vrátit k aktuálnímu času, klikněte na Nyní .
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Když  vyberete ikonu stolu  , zobrazí se vám přehled dostupných a rezervovaných stolů. Kliknutím na  
ikonu hodinek  zobrazíte přehled rezervací přiřazených ke stolům.
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Nyní vidíte dostupné časové úseky pro odpovídající stoly.
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Kliknutím na existující rezervaci upravíte vybrané rezervace.   Poznámka: Na nadcházejícím nebo již 
probíhajícím nezáleží. 
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Informace o vybrané rezervaci se zobrazí vlevo. Poté máte na výběr různé možnosti v závislosti na 
stavu rezervace (přijatá, potvrzená, nadcházející).
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Chcete-li přidat novou rezervaci, vyberte požadovaný stůl, u kterého chcete provést rezervaci.
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Poté klikněte na symbol plus pro přidání nové rezervace.
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Otevře se nová vstupní obrazovka, kde můžete zadat požadované informace .
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Jakmile zadáte všechny informace o rezervaci, klikněte na VYTVOŘIT REZERVACI a přidejte ji.
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Chcete-li přepnout oblast vaší provozovny, klikněte na symbol vrstvy .
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Poté vyberte požadovanou oblast kliknutím na její název .
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Přejete si upravit oblast, klikněte na příslušnou editační ikonu .
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Nyní můžete do této oblasti přidávat tabulky. Chcete-li tak učinit, klikněte na + Přidat tabulky .
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Objeví se nová vstupní maska , do které musíte přidat podrobnosti tabulky.
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Jakmile přidáte podrobnosti, můžete nový stůl libovolně přesouvat ve svém plánu stolů. Jednoduše jej 
přetáhněte na požadované místo.
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Poté klikněte na ULOŽIT A ZPĚT pro použití změn.
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Chcete-li oblast deaktivovat, nastavte posuvník na neaktivní.
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Pokud chcete tabulku odstranit, klikněte na Smazat .
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Abyste měli jistotu, že tabulku nesmažete při nehodě, budete požádáni o potvrzení vaší akce. Pro 
potvrzení klikněte na Ano, odstranit .
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Chcete-li odstranit celou oblast, klikněte na DELETE AREA .   Poznámka: Chcete-li odstranit oblast, 
ujistěte se, že jsou odstraněny všechny tabulky a oblast je deaktivována.
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Abyste se ujistili, že nesmažete oblast při nehodě, budete požádáni o potvrzení vaší akce. Pro potvrzení 
klikněte na  Ano, odstranit .
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Kliknutím na + Přidat oblasti  se otevře vstupní maska   pro přidání názvu nové oblasti.
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Do odpovídajícího textového pole zadejte název oblasti .
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Jak je ukázáno v předchozích krocích, můžete vytvořit a umístit tabulky kliknutím na + Přidat tabulky .
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Jakmile dokončíte nastavení nové oblasti, klikněte na ULOŽIT A ZPĚT pro použití změn.
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To je vše. Dokončili jste tutoriál a nyní máte přehled o funkcích plánu stolu.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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